

香港文匯報訊（記者李慶全）「第19屆康佳全球華語榜中榜暨亞洲影響力大典」頒獎禮前晚於澳門圓滿閉幕。有份出席的成龍心情甚佳地回應了傳媒多個提問，對於其推出的自傳引起了很大迴響，他自言自傳絕非為賺錢，只是希望將來百年歸老時不用被人小題大作，由自己講出來就最真實。

## 出自傳迴響大非為賺錢

# 成龍：不想被小題大作

今年「榜中榜」共頒發了45個獎項，其中快將為人父的周傑倫囊括「亞洲影響力最受歡迎全華語藝人」及「華語樂壇跨時代實力唱作人」兩項大獎，與成龍獲頒「Channel V 最佳電影歌曲」及「華語樂壇特別貢獻大獎」以及向章子怡求婚成功並被爆在港註冊結婚的汪峰則獲得「亞洲影響力最佳演唱會」及「榜中榜最佳內地男歌手」獎項，可謂平分秋色。

周傑倫太太昆凌較早前公布懷孕喜訊，前晚主持人也提到周董現屬演員及導演以外，還是老公及老爸的身份，周董也答謝說：「有不同的身份也會繼續演唱會演出！」他還懂搞氣氛說只要現場觀眾夠大聲，他就會來澳門表演，之後更跟現場粉絲合唱，快將當父親的他顯然心情極好。

成龍憑電影主題曲《大漢英雄》獲頒「Channel V 最佳電影歌曲」及「華語樂壇特別貢獻大獎」，他自言從影近54年共唱過70多首電影主題曲，卻從沒想過能夠拿到獎，即使能獲提名已感奇怪。

### 替祖名剪髮後沒再見

對於兒子房祖名的近況，大哥回應表示不知道，自上次替兒子剪掉頭髮後再沒見過面，因為自己忙到世界各地工作。提到祖名是否已修心養性？大哥說：「真的不知道，我未見到他，你們要去問他，我不能代他回答！」

另對於推出自傳引起了很大迴響，大哥坦言出自傳是希望能將一些值得懷念、一些趣事及真人真事道出，這絕非為賺錢，只是希望將來百年歸老時不用被人小題大作，由自己講出來就最真實。但有傳鄧麗君家人指他趁機「消費」她，成龍即時頗大反應反問：「誰說？不要講他說、聽說，要講就拿出證據來，連三哥（鄧麗君哥哥）都否認了！」

又有指他在自傳暗示要大牌的女星是袁詠儀？大哥不諱言曾看過不少女星要大牌，卻沒說過就是靚靚（袁詠儀），他說：「傷人說話不要講，誰做過心知肚明！」再問到「小龍女」吳卓林疑遭家暴一事？成龍聽完提問臉帶笑容拍起起身說了聲：「多謝！」即轉身離開將訪問中斷。

### 蕭亞軒暫時未想結婚

蕭亞軒（Elva）與房祖名是好朋友，近日一起飯聚，她坦言互相存在朋友之間的關心，不過見面時也只聊天聚聚舊，畢竟大家有一段日子沒見面，至於祖名的動向，還是留待他本人去公布。提到Elva與男友石正祥感情穩定，但她強調暫時未有結婚的想法，因她現有自己的品牌生意打理，另於音樂上又有新想法。



蘇打綠與齊秦等獲獎。



莫文蔚奪得亞洲影響力最受歡迎歌手獎。

鍾欣潼之前拍戲受傷患困擾，脊椎、頸椎及盤骨位置也出現問題，不過最近於北京覓得神醫替其治療，頸椎問題已康復，但仍要繼續去保健。談及鄭希怡（Yumiko）誕下女兒卻要轉送到深切治療部，阿嬌原來已去過探望Yumiko，只是未能看到BB，雖然知道BB「太細粒」，不過現情況穩定，Yumiko也放心得多了。

### 李治廷視黎明為伯樂

黎明當老闆的A Music唱片公司現走利李治廷一個，JM與JW紛紛離開，李治廷表示自己向來是個正面的人，也答謝老闆黎明幫了他很多，永遠都是其伯樂。但有傳JW是不歡而散？他表現避忌指不清楚，只稱向來是專心自己的工作。至於新工作將是參與比《花漾姐姐》更不輕鬆的綜藝節目，另提及舊緋聞女友范冰冰與李晨傳出戀聞，現他是否仍屬單身呢？李治廷表示記者的問題太直接，他一直對拖拍事情是不願多談的。



快將當父親的周傑倫前晚心情極好。

李治廷答謝老闆黎明幫了他很多。



Ella左邊鎖骨上有新紋身「why not」。

## 吳奇隆今年或未能籌備婚禮

香港文匯報訊（記者李慶全）吳奇隆與太太劉詩詩剛於今年一月領證結婚後尚未舉行婚禮，他前晚戴上婚戒，他明白大家都關心這問題，只是工作一直排得很滿，婚禮仍未籌備完成，確定時間便會公告天下，不過卻怕會趕不及今年內舉行。但現在是否已開始「造人」？吳奇隆笑答：「我自己做人做得很好，但我倆都各有自己的工作，暫時未有時間生孩子。」而前晚他是偕太太同來澳門，主要是詩詩剛拍完電影有休息時間，才帶她來一

起到處走走，只是想盡量安靜一點才沒讓她見大家。對於其製作公司早前羅致劉心悠於旗下，他表示公司發展漸上軌道，今年將有三齣電視劇及兩齣電影會推出，未來也會簽新藝人加入。

### Ella明年展「造人」大計

Ella（陳嘉樺）獲頒發兩個獎項，她於後台一臉風騷，拍照時大擺擺士任影。她透露未來計劃指S.H.E剛合作演唱會故今年不會合體，但之後也會到澳洲及雲頂合作演出，她帶笑說：

「Don't worry! We love each other 是不會分開的！」問到其左邊鎖骨的新紋身「why not」，Ella指是專輯的名稱，寓意不要介意別人眼光。婚後一直未報喜訊，Ella則用廣東話笑說：「我有計劃了！」但只是因今年工作排滿要待明年才可計劃「造人」，會否向周傑倫取經？她笑指應該不用向他請教，畢竟也不好意思去問，除非是有困難。另她也不擔心拍檔Hebe（田馥甄），她喜歡自由，看她開心就不用迫婚。



吳奇隆透露前晚他是偕太太同來澳門。



## 祖兒黑暗中演出偷哭

# 林欣彤暗裡脫鞋獻唱

香港文匯報訊（記者吳文釗）容祖兒、林欣彤（Mag）與洪卓立等歌手前晚參與《暗中作樂》音樂會，體驗在黑暗中演出的滋味。因身體不適接受傳媒訪問的祖兒，表示自己已第三次參與活動，今年終可以好好地感受，在黑暗中幻想時也有偷偷地流淚，她說：「往年自己比較緊張，藝人有時很難去表達自己，現在覺得自己有進步，好開心。」

首次參與演出的林欣彤，笑言在獻唱時偷偷地脫鞋，笑問她可怕有腳臭味會嚇怕觀眾時，她笑道：「不會，沒有人暈倒的消息。」Mag表示自己錄音時會視乎歌曲選擇開燈，她稱演出時也有想起以往的感情及過世的愛犬，問她是否回想舊情傷，她說：「我只是說狗，因為之前領養了一隻狗，但只得一星期命，原來是狗場騙人，賣無藥可醫的寵物。」洪卓立表示在聽林欣彤唱歌

時已想喊，但因下一位就輪到他上台，他只好用力忍住不哭。擔任音樂會創作總監的林二汶，提到舊拍檔盧凱彤（Ellen）患上躁鬱症一事，她表示一直有在Ellen身邊，如對方情緒不好時，不會跟她有太多說話，因為煩住對方並沒有任何好處。二汶大讚Ellen勇敢割白，希望大家會支持她稍後舉行的畫展，表示Ellen所畫的畫作就是她的心路歷程。

雖然抱恙在身，祖兒仍應邀與在場人士合照。

容祖兒、林欣彤與洪卓立等前晚參與《暗中作樂》音樂會。

## 黔拍紀錄片紀念抗戰勝利70周年

香港文匯報訊（記者徐悅）為紀念世界反法西斯戰爭勝利70周年和抗日戰爭勝利70周年，由貴州省委統戰部、貴州省黃埔軍校同學會等共同拍攝的電視紀錄片《橫空出世—貴州抗戰記憶》前日在貴陽開機。

據了解，紀錄片以抗戰為主線，分為主動請纓、出野抗日、兵工錢糧、抗戰後方、黔南事變、戰略轉折三大板塊。內容主要以老兵採訪、專家解讀，結合現有抗戰遺址、歷史鏡頭、老照片為主。獨山

深河橋、晴隆24道拐、戴安瀾衣冠塚、航校烈士墓等地都將成為該片的拍攝地。拍攝時間預計為4個月，將在9月播出。

據不完全統計，抗戰期間，貴州在僅有800萬人口的情況下，有近80萬人奔赴戰場。而抗戰中貴州人在前方流血前仆後繼、在後方流汗無私奉獻的事跡卻鮮有人知。

「事實上，貴州和貴州人在抗戰歷史上寫下了濃墨重彩的篇章，作出了重要而獨特的貢獻。」貴州省委統戰部副部長王茂愛介紹，貴州人為主的85師在忻口、103師在南京、121師在石牌、102師在長沙、第8軍在松山等等著名戰役中，貴州籍將士英勇抗戰，做出了巨大的犧牲。在大片國土淪陷之後，大批軍校、大學、工業西遷，貴州省在極其艱苦的條件下，艱苦奮鬥，百姓踴躍當兵、納糧，使國家在戰時得到兵、工、錢、糧四大方面源源不斷地補給，為抗戰勝利做出了巨大的貢獻。

## 吳家麗邀許雅婷拍戲看中夠單純

香港文匯報訊（記者吳文釗）首次做導演的吳家麗前晚為處女作電影《花街柳巷》舉行派對，何佩瑜特意送上心臟蛋糕預祝電影大賣。吳家麗大讚片中新演員許雅婷的表現，希望大家支持本土文化製作，重拾昔日港產片的光輝。

片中飾演一名陰陽的許雅婷（Kabby），吳家麗解釋起用她是看中她外貌夠單純，她說：「Kabby樣子單純沒機心，所以觀眾一定想不到她的角色，如果找另一個演出未必做到相同效果。」大膽起用新人的吳家麗直言要給予機會新人，她說：「我都做過新人，而且香港演員選擇不多，現在很多人都拍合拍片，內地演員的價錢也太犀利。」透過今次新作，吳家麗希望觀眾會支持本地製作，對於電影要硬撼西片大作《復仇者聯盟2》，她笑道：「都不知怎樣搞，用頭還是用手，都是做好自己本分，大家製作和市場都不同，有人欣賞就足夠，我始終是新導演，有人讚當然開心，有批評也會接受，相信自己仍有改善空間。」

許雅婷笑言扮陰陽人被朋友嫌棄，她說：「有朋友看了早場後指我很恐怖，不敢再面對我，有男性朋友更取消和我約會。」她表示拍攝時未有遇到詭異事，反而對戴上假面具感覺得意。問到會否怕被定型做三級片女星，她說：「我是新人，甚麼類型的電影都想試，演員也不會介意這些，相信朋友、粉絲會看到我為電影的付出。」



吳家麗（右）大讚片中新演員許雅婷的表現。